
ימואלניב רחסמב ןחבמ

ןגד רינ ר"ד

ךשמ .11:00 העשב 2009 ראורבפב 19 ,ט"סשת ב דעומ .יח-לת תימדקאה הללכמה ,לוהינו הלכלכל הקלחמה

A4 לדוגב תואחסונ ףדו ןובשחמ :שומישב רתומ רזע רמוח .תולאשה לכ לע תונעל שי .יצחו םייתעש ןחבמה
.םידדצה ינשמ בותכ

1 הלאש
היצקנופהש הרקמב םג ,םכתבושת וחיכוה ?לדוגל העובק האושת תולעב ןניה תואבה רוצייה תויצקנופמ וליא
.אלש הרקמב םגו ל"קת תלעב

1.1 f K L( ), = 4K½L¾

1.2 f K L( ), = 2K⅓ + 2L⅓( )
2

1.3 f K( ) = 2K½

2 הלאש
x2 :האוושמה י"ע הנותנ קשמה לש הרומתה תמוקע + y − 48 = :תלעות תייצקנופ םע גציימ טרפ קשמב .0

U x y( ), = x y.

 םיריחמה סחי היהי המ 2.1
px
py
?רוגס קשמ לש לקשמ יווישב תורצוימה תויומכהו 

 אוה ימלועה םיריחמה סחישו ימואלניב רחסל חתפנ קשמהש חנה התע 2.2
px
py
= הזיאו אביי קשמה רצומ הזיא .2

.בושיחב ךרוצ ןיא .םכתבושת וריבסה ?אציי

3 הלאש
:ןה תולעה תויצקנופ .L-ו K רוציי ימרוג ינשמ y-ו x םירצומ ינש רציימ קשמ

Cx x pK pL( ), , = x pK + pL( )

Cy y pK pL( ), , = y pK +
1

2
pL( )

וקמנ ?לדוגל העובק האושת תולעב ןה )תונותנה תולעה תויצקנופ ולבקתה ןהמש( רוצייה תויצקנופ םאה 3.1
.םכתבושת

px :םה םירצומה לש לקשמ יוויש יריחמ יכ עודי 3.2 = 8, py = ?רוצייה ימרוג לש לקשמ יוויש יריחמ םה המ 6

px :םה םירצומה לש לקשמ יוויש יריחמ יכ עודי התע 3.3 = 10, py = ימרוג לש לקשמ יוויש יריחמ םה המ 6

?רוצייה

4 הלאש
y איה א קשמ לש הרומתה תמוקע = 100 −½x איה ב קשמ לשו y = 200 − 2x

U תלעות תייצקנופ םע גציימ טרפ שי םיקשמה ינשב x y( ), = x y.

?םירוגס םיקשמה רשאכ קשמ לכב לקשמה יוויש המ 4.1

?םהיניב םירחוס םיקשמה רשאכ םלועב לקשמה יוויש המ 4.2
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